
Inklusivleistungen:

- Abholung in Ihrem Heimatort

- Fahrt im modernen Fernreisebus mit Klimaanlage,

WC, Miniküche etc.

- 3x Übernachtung  im Komforthotel Wikingerhof in

Kropp mit Frühstücksbuffet

- alle Zimmer mit Bad o. DU/WC, TV und Telefon

- 3x Abendessen im Hotel

- Besuch Friedrichstadt

- Ganztagesausflug Nordfriesland mit

- Schleswig, Kappeln & Eckenförde mit Reiseleitung

- Ausflug „Auf den Spuren des Landarztes“ mit

Reiseleitung

- Bahnfahrt Niebüll - Sylt und zurück

- Ganztagesausflug Sylt mit Reiseleitung

- Besuch Hamburg

- Inkl. Kurtaxe

- Rücktransfer in Ihren Heimatort

Termine & Preise:

25.07.2024 - 28.07.2024 - Sylt & Nordfriesland

Doppelzimmer (Sylt & Nordfriesland) 439 €

Einzelzimmer (Sylt & Nordfriesland) 514 €

Sylt & Nordfriesland - 4 Tage

Im Land zwischen den Meeren

Verbringen Sie mit uns erlebnisreiche Tage im Land der Wikinger. In der Mitte Schleswig

Holsteins – unweit von Schleswig – liegt unser schönes Hotel im beschaulichen Kropp.

Ganz im friesischen Stil gehalten, bietet es einen besonders behaglichen Komfort.

Besuchen Sie bei einem erlebnisreichen Ausflug die "Königin der Nordsee“ – die Insel Sylt!

 

1. Tag: Holländerstädtchen Friedrichstadt

Lehnen Sie sich in Ihrem bequemen Wohlfühlsitz zurück und genießen die Anreise. Mittags erreichen Sie das

Holländerstädtchen Friedrichstadt mit wunderschöner Treppengiebelarchitektur und idyllischen Grachten.

Nachmittags kurze Weiterfahrt ins beschauliche Kropp: „Der Wikingerhof“. Gemeinsames Abendessen.

2. Tag: Sylt - die "Königin der Nordsee" 

An- und Rückreise über den Hindenburg-Damm per Bahn. Während der Inselrundfahrt entdecken Sie mit Keitum,

Kampen und Westerland die schönsten Ecken der Insel. Später Zeit zur freien Verfügung. Ein Besuch im berühmten

Fischhaus Gosch sollte nicht fehlen! Abendessen im Hotel.

3. Tag: Schleswig, Kappeln & Eckenförde

Nach dem gemütlichen Frühstücksbuffet begeben wir uns auf „die Spuren des Landarztes“, entlang des Ostseefjords

Schlei. Sehen und hören Sie viel Interessantes über die originalen Schauplätze der ZDF-Fernsehserie „Der Landarzt“.

Sie besuchen unter anderem die Wikingerstadt Schleswig mit der malerischen Fischersiedlung Holm und den Dom

St. Petri sowie Kappeln. Nutzen Sie die Gelegenheit um ein paar Erinnerungsfotos zu „schießen“. Genießen Sie den

Nachmittag in der schönen Fischer- und Hafenstadt Eckernförde, Rückfahrt zum Hotel. Abendessen.

4. Tag: Hamburg – das Tor zur Welt & Rückreise 

Genießen Sie noch einmal das gute Frühstücksbuffet, im Anschluss Fahrt in die Hansestadt Hamburg. Hier

Gelegenheit zur Mittagspause. Am frühen Abend Ankunft in Ihren Heimatorten.

 

Sylt & Nordfriesland

Komforthotel Wikingerhof in Kropp

Im Herzen Schleswig-Holsteins, in der beschaulichen Kleinstadt Kropp empfangt Sie das Hotel Wikingerhof mit

all seinen Annehmlichkeiten. Das Restaurant und der Biergarten im Innenhof laden zu Gaumenfreuden ein: Die

Küchenchefs bereiten alle Gerichte frisch zu. Der Wellnessbereich mit Sauna, Tepidarium und Dampfbad bietet alle

Möglichkeiten zur Entspannung. Alle Zimmer sind mit DU/WC, TV und Telefon im friesischen Stil ausgestattet.
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